*  Przeksztalcenia geometryczne

Przesuniecie o wektor T = [a, b] przeksztalca punkt P = (x,y) na punkt
P'= (x+ay+b).

Sox 0x P =(xy) napunkt
4705

©), Syetriacslows Soy wagledem osl Oy przskszialca purkt P = (r.) napurkt
P = (-x).

Symetra srodkowa Sy wagledem punkiu K = (a,b) przsksztaica punkt P = (x,5)
napunkt P’ = (20~ x,2b - ).

2. preeksztaica punkt P = (x,) na punkt P’ = (~x,~).
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Punkty A=(-21,11) i B=(3,17) sq koficami odcinka AB. Obrazem tego odcinka w symerii
wagledem osi Ox ukladu wspolrzednych jest odcinek A'B'. Srodkiem odcinka A8’ jest

punkt o wspolrzednych
B. (-9.14) C. (9-14) D. (9.14)

—\ X

Xg= —9 =~ =

‘&S\ = M :‘ﬁiﬂ-:

3

) (-‘3,»4%)

_ X+ Xy -~ -2+3 —



Obrazem prostej o réwnaniu y = 2x +5 w symetri osiowe] wzgledem osi Ox jest prosta
o réwnaniu

Ay=2x-5 @y=—2x—5
Cy=-2x+5 D.y=2x+5
@ b T2
L:}a:zx*’b‘ =T
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ukladzie (x,), dane sa punkty A = (1,2)
oraz B = (37). PunkIy Aq oraz By sa odpowiednio obrazami punktéw 4 | B w symetii
srodkowej o $rodku w punkcie 0 = (0,0).

Dokoricz zdanie. Zaznacz wiasciwa odpowiedz sposréd podanych.

prostej j przez punkty Ao i B jest réwny
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